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 În data de 25.02.2026, sub egida Societătii Române de Cardiologie Filiala 
Iași, a Universității de Medicină și Farmacie “Gr. T. Popa” Iași, a Spitalului Clinic 
Județean de Urgență “Sf. Spiridon” Iași, a Institutului de Boli Cardiovasculare 
“Prof. Dr. George I.M. Georgescu” Iași și a Spitalului Clinic de Recuperare Iași 
a avut loc a 12 a ședință a Societății Române de Cardiologie – Filiala Iași.  
 Ședința a constat într-o suită de 3 prezentări științifice, prezentate de către 
medici specialisti/primari și tineri cardiologi sub îndrumarea profesorilor 
universitari din cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Gr. T. Popa” Iași. 
 Au prezentat: 

1. Asist dr Ana Maria Buburuz – medic primar cardiolog, Clinica de 
Cardiologie, Spitalul Clinic Județean de Urgență “Sf. Spiridon” Iași 

2. Drd Anca Diaconu, medic rezident anul VI . Institutul de Boli 
Cardiovasculare “Prof. Dr. George I.M. Georgescu” Iași.  
Îndrumători: Prof. Univ. Dr. Cristian Stătescu, Prof. Univ. Dr. Radu Sascău 

3. Theodor Stamate – medic specialist cardiolog/doctorand Spitalul Clinic de 
Recuperare Iasi.  
Indrumator prof dr Florin Mitu. 

La manifestare au fost prezenți 56 de participanți, medici primari, specialiști, 
rezidenți și doctoranzi din cadrul Institutului de Boli Cardiovasculare “Prof. 
Dr. George I.M. Georgescu” Iași, Spitalului Clinic Județean de Urgență “Sf. 
Spiridon”, Iași, Spitalului Clinic de Recuperare, Iași: Prof. Dr. Irina-Iuliana 
Costache-Enache, Prof. Dr. Radu. Sascău, Prof. Dr. Antoniu Petris, Conf dr 
Codruta Bădescu, Prof dr Catalina Lionte, alte cadre didactice (asistenți 
universitari), precum și medici specialiști, primari și rezidenți de diferite 
specialități: cardiologie, medicina internă.  

Au participat la discutii : Prof dr Irina Iuliana Costache-Enache, in calitate 
de moderator, Prof dr Radu Sascău, Prof dr Mitu Florin, Prof dr Catalina Lionte, 
dr Ecaterina Carp. 



Sedinta Filialei a fost incheiata cu tableta culturala ”Povesti cu iz 
cardiologic ale marilor personalități”. 

A fost anuntata urmatoarea Sedință a Filialei pe data de 18 martie ora 17.00. 

 

 

Secretar,                 Președinte, 

Asist. Univ. Dr. Ștefania-Teodora Duca     Prof. Univ. Dr. Irina-Iuliana Costache-Enache 

                                                                                                                   


